

DUS Weert onafhankelijke politieke beweging  
t.a.v. de heer P. Weekers  
Maasgouwstraat 6  
6004 GZ WEERT

Weert, 10 juni 2021

Onderwerp : aanvullende vragen Scheepsbouwkade  
Uw kenmerk :  
Ons kenmerk : 1380946/1382153

Beste heer Weekers,

Op 9 juni 2021 heeft u twee aanvullende vragen gesteld over de Scheepsbouwkade.  
Hieronder ontvangt u een reactie.

*Vraag 1: Is er bekend of er onder of boven de grond nog nutsvoorzieningen zijn op of bij het afgesloten deel van de weg?*

Antwoord: Boven de grond waren geen nutsvoorzieningen aanwezig. Niet bekend is of er ondergrondse nutsvoorzieningen aanwezig zijn.

*Vraag 2: Indien dat het geval is, wie is dan de eigenaar van deze nutsvoorzieningen en hoe blijven deze voorzieningen bereikbaar?*

Antwoord: Deze vraag kan niet beantwoord worden, gelet op het antwoord op vraag 1.

Met vriendelijke groeten,

*ba*  


Selma van Mensvoort  
Hoofd afdeling Ruimte & Economie